

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подруги моих друзей

Это было во времена моей юности. Через полгода, как умерла моя бабуля и я, став жить в её квартире, навел там порядок. Но вот мои однокурсники с 3 курса нашего ВУЗа каким-то образом узнали об этом. Я ведь был прописан у неё и теперь стал полным владельцем её неплохой однокомнатной квартиры. Ну и мне не стало покоя — они всё просились придти в гости со своими подругами. А мне тогда что делать и куда — идти «погулять», что ли? Идите вы, парни сами, по общеизвестному эротическому адресу! Никуда я уходить не буду! Они посмеялись и милостливо разрешили мне посидеть с ними. Но я предупредил — будет малейший намёк мне идти погулять — вылетите сами отсюда!

Я удачно купил на рынке свинины и пожарил кусочками с луком, сделал подливку, как меня моя мамочка научила. Так что в воскресенье с утра мы уселись за стол вшестером, мне привели для знакомства такую аппетитную подругу, что полный отпад. Она обошла квартирку, кухню, санузел — ей понравилось. Да она вдруг стала командовать мной. Видимо, уже к роли хозяйки в моей квартире присматривалась. Наглая! Но я сам по гороскопу Лев, так что на её команды просто не обращал внимания, а она сильно злилась — девчонки с неё тихонько смеялись. В конце концов она психанула и ушла. Скатертью дорога!

Однако и завтракать нам давно пора, я выскочил на кухню. Сковородка. На неё плеснул чуток подсолнечного масла. Конечно рафинированного, пахучего. Как зашкворчало, кидаю кругляши варёной колбасы, в палец толщиной. Специально по два тридцать взял. Зажарил до корочки, перевернул, кольца порезанного лука добавил. Сверху разбил четыре яйца, чуть подсолил, чуть обождал и завтрак холостяка готов. Просто, без изысков, но я так очень люблю. Разрезал уже на пять частей, раз эта подруга ушла. Это все под первую рюмку. Но перед этим колбаску в яишенке так... ножичком разрежешь, а она жирком сочится. Яичко жаренное с наколотого на вилку кусочка свисает. Лучок подтомлённый, но твёрденький, внутри белым проглядывает. И ты всё это в ротик... Да после рюмочки! Ам! Эх! Ах!.
Вкуснотища!

Потом все попробовали салатик и всё, что каждый принёс. Ну и как я пошутил — чтобы нейтрализовать вредное действие пищи, нужно нам всем ещё по рюмочке. Дальше. Потанцевали, поели, анекдоты и я принёс вторую сквороду, а на ней жаркое. Вопли радости — было очень вкусно и все мной восторгались. Лера всё жаловалась, как она такого жениха проглядела — с квартирой и умением готовить. Да она уже дала согласие Лешке на свадьбу, приём этим летом. Зина тоже заявила, что Сашка и её уговорил, на август — свадьба. Да я и не рвался жениться. Какие коварные мои однокурсницы!

Около пяти вечера Зина сказала, что ей надо возвращаться домой, в Ногинск. Мы с Сашей пошли её провожать, а Лёша со Лерой остались — мыть посуду. Я проводил девушку до метро, Сашок решил поехать с ней на вокзал. Им-то хорошо, а я час должен буду бродить по улицам, надо же дать время молодым, вдруг им не хватит на тщательное мытьё тарелок. Сашка ведь грозился мне, что в постели он зверь! Ладно, зашёл в магазин, пока отстоял очередь, скупился и домой — вот время и прошло.

Вернулся домой, на диване развалился Лёшка. Довольный, как поросёнок в тёплой луже, разве что не хрюкает. Лерка вся такая растрёпанная, да в моём халате банном. Услышала, как я в квартиру вошёл, стала искать расчёску. Посуда, что понятно, не вымыта. Зато приятель

благодарно на меня смотрит. Ладно, пора им, да Лера сказала, что помоеет посуду, тут на кухне гора целая. Ладно, вдвоём омоем. А Лёша побежал на троллейбус — он живёт совсем далеко, аж в Кунцево, ему час ехать.

Мы с Лерой быстро помыли посуду, да она стала хныкать — ведь Лешка кончил два раза в презик, да быстро так, да её почти не поласкал, она не кончила, а теперь у неё грудь болит. Так, нужно выручать друга — я взял Леру на руки и отнёс на диван. Аккуратно положил её на спину, полы халата распахнулись и я стал целовать и ласкать Леру. Обалдеть, а она без трусиков! Отлично поласкав её, я устроился у неё между ножек и под аккомпанимент обычного: «Только в меня не кончай», долго совершал свои фрикции. Лера так чудесно кончила, вся бурно содрогаясь, а мне кончить — в её ротик. Вот тебе совсем другой «коленкор» — Лера такая довольная, аж светится.

Искупались мы с ней в душе, но уже совсем поздно. Я ей и предложить спать тут, а утром в институт, до него буквально десять минут. А с твоей Ордынки сколько? Больше часа! Лера немного пожеманилась, но согласилась. Так что я ещё раз довёл её до «конечной станции» перед сном и утром — по сильному утреннему стояку вновь удачно поймел Леру. Только конечно для хорошего её самочувствия — никакого разврата! Она пошла на занятия просто со счастливым личиком, а я — на десять минут позже. Конспирация!

Выхожу, а тут на лестнице этажом ниже какая-то драка. Я конечно благоразумно подождал, подо мной какая-то ненормальная семья, вроде как урки, постоянно дерутся. Когда стало чуть тихо, да вся эта гоп-компания выметнулась на улицу, там их лихо подобрал милицейский патруль. Вот только тогда я спустился и вижу, что никого нет, только пятна крови, а на лестничной площадке лежит небольшая сумка спортивная. Видимо туда наверх её закинули во время драки. Забрал я её и отнёс в свою квартиру. Вечером, раз за сумкой так никто и не пришёл — то я стал разбираться с содержимым.

В шкатулке для украшений лежат... Кто бы мог подумать?! Женские украшения! Все крупные, дорогие. Есть комплект из серёжек с бриллиантами, оформленных в виде ягод, типа малины или ежевики, к ним перстень с крупным камнем, окаймлённый мелкими. Другой комплект с камнями цвета бутылочного стекла и с бриллиантиками, но более мелкими. Изумруды, наверное. Серьги, перстень, браслет и брошка. Остальные вещи массивные, с большими камнями, но сразу видно, что рангом сильно пониже, такие иной раз даже в магазинах продаются. Ещё нашлись четыре толстые длинные цепочки с кулонами. В отдельном месте лежат мужские часы. Нет, не золотые, но ИМПОРТНЫЕ! Страшный дефицит. Японский Ориент с «вечным» календарём. Точно ограбление где-то было, да не поделили, да милиция их забрала — видимо «мирить» их будут. Лет пять будут в Сибири «охлаждаться»!

Два пакета, в каждом по четыре пачки по 25 рублей. Охренеть, двадцать тысяч. Да, попал я. Или не «попал». Спрятав в тайник под подоконником, подождал месяц, мол как насчёт хозяев — но вот пока тишина. Тогда стал потихоньку тратить.

В следующее воскресенье картина полностью повторилась — после наших чудесных посиделок, причём я опять был один, Лера с Лёшей остались, а Зина с Сашкой уехали. Ну я пошёл в наш центральный гастроном и очень удачно — вечером выкинули растворимый кофе, но уже по 6 рублей. Так что я взял пять банок, слава Богу деньги есть, да две палки копчёной колбасы и килограмм сыра, яиц. Холостяк!

Дома одна Лера, посуду моет, а я с товаром. Так что вновь «полечил» девушку и мы, попив

чаю с отличными бутербродами, легли спать вместе. Лера захотела сделать мне минет, а я предложил ей позу «69». Финиш наступил резко и бурно. Низ живота Лерки словно свело, а пещерка затрепетала в сладких судорогах, истекая соком. Она, выгнувшись, крепко вцепилась пальцами мне в бёдра и закусил губу, чтобы не закричать — ведь своего «орла» я благоразумно вынул из её ротика. Есть такая поговорка: «Нет женщины опаснее на свете, чем женщина в оргазме при минете». Ну а потом я отключился, да и Лера словно куда-то провалилась. Когда в глазах Леры прояснилось, она сразу почувствовала, что кто-то ласкает её киску. Перед глазами ещё всё плыло. Ничего подобного с Лёшей она ещё не испытывала. Сладко поцеловав меня, девушка взяла в ротик моего «друга» и я вновь бурно кончил. Потом она закинула на меня свою стройную ножку и, положив голову мне на плечо, крепко уснула. И я — весь в неге просто провалился в сон. Давно я так крепко не спал. Вот она — польза хорошего секса!

Утром я поймел Леру рачком, а она предложила мне свою упругую попку. Похоже, что её тугая дырочка весьма неплохо разработана. Мы опять пошли на лекции в разное время и с разных сторон. Лера выглядела на все сто!

Но вот в следующее воскресенье было по-иному. Леша и Лешка зашли буквально на пять минут. дело в том, что родители Лехи купили дом на окраине Москвы и теперь они будут жить с родителями, но отдельно — во флигеле. Мне Лера представила свою одногруппницу Ирину, да она, как оказалось, живёт в соседнем подъезде. Ха-ха! А Зине эта весьма коварная коварная Лера дала указание — помыть посуду вместе с Сашкой. День прошёл чудесно — Ира оказалась совсем не букой, мы компанией и танцевали и анекдоты «травили», и загадки загадывали. Было очень весело. И мою стряпню похвалили. Ну а ближе к вечеру мы с Ирой пошли в гастроном — скупиться. Так как у девушки не было денег, а тут выбросили и кофе и сыр, я ей вонечно ссудил двадцатку, но с условием — за двадцать поцелуев. Денег от девушки я не возьму. Ладно, Ира чуть покрутила своим хорошеньким носиком, но промолчала. А молчание — знак чего?

Ира с кофе и сыром пошла домой, а я вернувшись, стал вытирать посуду. И чего её так много. А Зина перемыла и ту, что была и в шкафчике. Хозяйственная. Да как оказалась, она уже вовсю посеCRETничала с Лерой и теперь, желая получить такой же кайф, осталась у меня. Она не орала, но потому, что зажала свой ротик двумя руками. И утром у нас был чудесный секс, она даже разрешила кончить в неё. Отлично! Я даже подарил Зине банку кофе, она в восторге расцеловала меня. И наши поцелуи конечно закончились классным минетом — Зина была восхитительна!

После занятий в понедельник пришла Ирочка — отдавать «долг». Наши поцелуи на диване закончились тем, что я стал целовать её грудь и, засунув руку в её трусики, поласкал девушку. Кончив, она на удивление захотела ещё, но предупредила меня, что она ещё девочка. Моя правая рука покинула грудь Иры и, скользнув по плоскому животику, устремилась ниже. Пальцы легли на нежную пуговку её клиторка, ладонь заскользили вдоль узкой щёлочки. Ира закрыла глаза и, не сопротивляясь больше моему желанию играть с её киской, раздвинула ножки, позволяя моим пальцам даже слегка проникать внутрь. Вновь кончив, сильно возбуждённая Ира сделала мне минет.

Ира стала теперь через день заходить ко мне. А в воскресенье было по-прежнему. Мы чудесно провели этот день, Зина вновь осталась мыть посуду. Ира конечно поняла, что они остались потрахаться, но хоть пошла домой после нашей прогулки. А у нас с Зиной была бурная ночь.

Она спросила, могу ли я поласкать её писюшку язычком? Оказалось можно, ещё как можно! Невообразимое ощущение! Мой подвижный язык скользил вдоль нежных губок, слегка раздвигая их, потом лаская её крупный клитор. Зина была в полном восторге. Как она орала! Балованная Зиночка, она и после свадьбы довольно часто забегала ко мне — получить оргазм, как она шутила

Вот какие чудесные подруги оказались у моих друзей, так отлично «помогали» мне бороться со спермотоксикозом, ведь мои юношеские гормоны 20 лет совершенно не дремали. И я был этим чудесным подругам очень благодарен!